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Уроци по процесна безопасност при пожар на кораб

Потърсете уроците по безопасност на процеса в новините!
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На 12 юли 2020 г. избухва пожар на кораба от 

американския флот USS Bonhomme Richard, докато е 

акостирал в Сан Диего, Калифорния. Огънят гори 5 дни и се 

разпространява в 11 от 15-те палуби на кораба. 

Температурите от пожара надхвърли 760 °C. Финансовата

загуба е над 3 милиарда долара и корабът е изведен от 

експлоатация. След пожара ВМС на САЩ проведоха

проучване на 15 пожара, възникнали в кораби за 12-

годишен период преди пожара в Bonhomme Richard. Това

проучване идентифицира множество повтарящи се 

случайни фактори, както в начина, по който пожарите са

започнали, така и как те ескалират. Няколко от причинно-

следствените фактори за пожарите на корабите на ВМС 

също са потенциални причини за пожар или за прерастване

на пожар в по-тежък инцидент и в промишленоста. Справка: 

„Резюме на прегледа на големи пожари, командир, командване и командир на силите на 

американския флот, Тихоокеански флот на САЩ, 15 юли 2021 г. (Публикуване на 19 октомври

2021 г.). https://www.documentcloud.org/documents/21089015-for-release-major-fires-review-

19-oct-21

Някои констатации от разследването на ВМС на САЩ, които са
от значение за заводите в преработвателната промишленост, 
включват:

На кораба са внесени неразрешени материали.
 Запалими и опасни материали са били съхранявани и 

третирани неправилно
 Процедурите не са били спазени, а програмите за проверка 

са били неефективни
 Прекомерни количества горими и опасни материали са 

били съхранявани в преносими контейнери без 
разпознаване на риска от пожар

 Нямало е цялостен преглед, одобрение или надзор на 
огневите дейности и е нямало временна противопожарна
защита или план за реагиране при пожар. Персоналът не е 
бил опитен в използването на системи за откриване и 
потушаване на пожари и с оборудването за аварийни
комуникации.

 Ако вашето предприятие работи със запалими, възпламеними
или други опасни материали в преносими контейнери, винаги
съхранявайте контейнерите на правилно определени места, 
които са в съответствие с разпоредбите и стандартите за 
съхранение на тези материали. 

 Върнете неизползвания материал в контейнери в 
определените складови зони незабавно, когато прецените, че 
вече не са необходими в производствената зона. 

 Спазвайте стриктно вашите процедури за огневи дейности и 
друга работа, която изисква разрешение.

 Прегледайте други бюлетини, които обсъждат огневите
дейности(6/2018, 5/2020, 8/2020, 8/2021, 3/2022, потърсете
www.aiche.org за „Beacon“).

 Участвайте в аварийни тренировки и докладвайте за всички
проблеми, които наблюдавате по време на тренировките, за 
да могат да се подобрят процедурите при спешни случаи.

 Ако вашето предприятие не е имало аварийна тренировка 
наскоро, предложете да се проведете.

 Прегледайте посочения доклад на ВМС на САЩ и потърсете
други уроци, свързани с вашето предприятие.
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